Cypryynb gaxb oouep

3a3capnaraaHaap XYyxayvyan Cypryynl/l|7|H O3NrYypT n ypTTa|7| napaanan yycranar 6anmB. AHX T34 X3H TYPYYNX
MPCOHI3P33 Japaanan YYCracoH. 8B4 Xacar xyrauaadbl Aapaa XeBryynh oxuayyAbiH ypA 30rcoxoocoo caHaa

30BX CeKyHA 60NroH oxuabir yparwnyynx bave.

OHa YN SBONbIF UNYY TOOOPXOi aypcnae. AHX papaanang 6aiicaH XyMmyycuidir 1-sac n xypTtan gyraapnas, 1
oyraaprai XYH 9XanX YWAnyynHa. Tarean x Oax uarT/ gaxb 6Gaipnann 6anin xapuwH i+1 6aipnant OxuH

6aiiBan x+ 1 uarT i gaxo H6aipnang oxvH opx i+ 1 6arpnans 6aHam opox oM. Llar Hb cekyHAaap erer ACeH.

TaHo XYYXAYYZAWAH aHxHbl Gaipnan 6aliraa 6on f cekyHAbIH Aapaa fapaanan simap 6ainpantaii 60i0XbIr TOLOPXOWN.
Input

OxHuin mepeHa n, t (1 < n,t < 50) TOOHyy L ereraeHs.

Lapaaruiti MepeHd XY YXOY Y OWAH aHxHbl 6aipnanyyobir aryynax s TaMaart Mep erereHe. Xapas i gaxb Gavipnang
6aHon Havisan "B" oxvH 6ariBan "G" ycar baiiHa.

Output

t ceKyHIMIH Japaax S napaanan 6010x & TOMOAIT MePUIAr XaBna. Xapas I naxb 6aipnang 6aHav 6ainsan

"B" ycar 6aitHa. XapuH acpar Toxuongong "G ycar 6aitHa.

Example

Input 1:

51
BGGBG

Output 1:
GBGGB
Input 2:

52
BGGBG

Output 2:
GGBGB
Input 3:

41
GGGB

Output 3:



GGGB
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